

夏バテ防止に本格中華!

「四川風旨辛麻婆豆腐定食」新発売のお知らせ!



このたび松屋フーズ(本社:東京都武蔵野市、代表取締役社長:緑川源治)では、牛めし・カレー・定食・その他丼の「松屋」におきまして、「四川風旨辛麻婆豆腐定食」を発売いたしますのでご案内申し上げます。

松屋の「四川風旨辛麻婆豆腐定食」は、たっぷりの豚 挽肉と豆腐が入り、豆板醬や豆鼓醬などの数十種類の 調味料、香辛料を使用した本格的な四川風麻婆豆腐で す。旨みと辛みがクセになり、ごはんがすすむ逸品です。

発売を記念して、「四川風旨辛麻婆豆腐定食」をご注 文のお客様に限り、発売日から1週間ライス大盛を無料 サービスいたします。

この機会にぜひ「四川風旨辛麻婆豆腐定食」をお召し 上がりください。

商品名 四川風旨辛麻婆豆腐定食 590円

(生野菜・ライス・みそ汁付き)

※お持ち帰りいただけます。

持ち帰りの場合みそ汁は別途60円頂戴します。

※上記商品全て税込みです。

発売開始日 2015 年 9 月 3 日 (木) 10 時~

<u>※発売を記念して9月10日(木)15時まで、</u> ライス大盛無料サービス!!

対象店舗 一部店舗を除く全国の松屋



【問い合わせ先】株式会社松屋フーズ 総務・広報グループ Tel: 0422-38-1121 Fax: 0422-38-1154

本社所在地: 〒180-0006 東京都武蔵野市中町 1-14-5

店舗数:国内全業態:1041店舗、松屋業態のみ:961店舗(2015年7月31日現在)